

Так, глава привел пример, когда в конце марта вступили в силу изменения в 44-ФЗ (по нему проводятся почти все конкурсные процедуры для нужд муниципалитетов), которые теперь разрешают заказчику самостоятельно менять существенные условия контрактов – это объем, цена, условия оплаты, срок исполнения.

- То есть, если раньше в контракте, например, не был предусмотрен аванс (это распространенная практика защиты муниципалитета от неадекватных подрядчиков, которые получали аванс и пропадали с концами), а он после заключения контракта в силу разных объективных причин (особенно в ковидные 20-21 годы) выплачивался, то за это руководителю, принявшему такое решение и отвечающему за исполнение контракта, полагался административный штраф 30 тысяч рублей,- отметил глава.-Теперь закон разрешает руководителю (заказчику) самому изменять существенные условия контрактов. Но процедура принятия решения осталась непрописанной. Да, есть некие условия признания непреодолимой силы, но они все субъективны. И самое главное - изменения условий контракта даже сейчас могут повлечь за собой разную трактовку причин принятия такого решения. Так как надзирающих за муниципалитетом органов 33 (тридцать три), разброс предположений, которые могут быть сделаны ими, весьма велик, вплоть до статьи 285 УК РФ «Злоупотребление должностными полномочиями».

С целью исключить подобного рода инсинуации, глава города и подписал постановление, которым создана муниципальная комиссия по рассмотрению изменений существенных условий муниципальных контрактов. Постановление и порядок будут разосланы через Ассоциацию «Совет муниципальных образований», сообщает пресс-служба главы Белогорска.